

使用不合格消防产品

一小区物业被“一案双罚”

早报讯(融媒体记者林志安 通讯员吴惠真)近日,惠安县螺阳镇一小区因使用不合格的消防产品逾期未整改,物业公司及公司负责人均被消防部门处以罚款。

记者从惠安县消防救援大队了解

到,此前,消防执法人员在辖区螺阳镇一小区进行监督检查时发现,该小区5号楼室内消火栓箱使用的有衬里消防水带长度为23米,水带长度小于水带标称长度1米以上,不符合《消防产品现场检查判定规则》的相关规定,属

于不合格消防产品。

执法人员现场对负责管理该小区的物业公司负责人进行了批评教育,并依法责令其限期整改。然而,到期复查时,执法人员发现该单位仍未完成整改,违反了《中华人民共和国消防法》和

《消防产品监督管理规定》相关规定。

在充分调查取证后,根据《消防产品监督管理规定》第三十六条第二款和《福建省消防行政处罚裁量规定》第三十六条之规定,该大队依法给予该公司罚款500元、单位法人罚款100元的行政处罚。

小学生独自乘车 公交司机热心相助

泉州市
深化精神文明创建

早报讯(融媒体记者傅恒 通讯员陈俊萍 文/图)近日,泉州公交集团东海分公司接到了12345热线电话,对1路驾驶员张翊昕师傅的热心善举进行表扬。

原来,3月12日上午11点左右,张翊昕师傅驾驶公交车,行驶到黎明大学站,一名小学生上车刷爱心卡后,径直走到一个位置坐下。公交车开到终点站了,这名小学生没有下车。停好车后,张师傅走到小孩旁边,询问小孩家住哪里、有没有家里大人的电话。但是小孩子的手机没有电,也无法说出家里人的电话号码。由于已是中午了,张师傅担心孩子饿了,就把自己的午饭先给孩子吃。由于无法联系到小孩的家人,张



师傅赶紧拨打了110说明情况后在车内等待警察来领走小孩。

事后,公司联系到张翊昕师傅,张师傅表示这是他应该做的:“当时

看到孩子一个人在车上,就想着他的家人一定也非常着急。遇到这种情况,不仅是我,我们每一个公交人都会无条件提供帮助。”

为老人上门办证 小小证件显真情

早报讯(融媒体记者许奕梅 通讯员梁於成)日前,鲤城公安分局鲤中派出所户籍民警主动上门为多名高龄老人办理身份证及港澳台居住证,贴心服务显真情。

近期,鲤中派出所社区民警在走访过程中了解到,辖区有4名高龄老人遇到证件遗失、过期等问题,需要重新办理新证件,但由于年事已高行动不便,无法出门到派出所办理。户籍民警得知这一情况后,与老人家属逐一约定上门时间,为有需要的群众上门服务办理证件。

3月14日上午,户籍民警携带好采集设备来到76岁陈老伯家中,布置好合适的拍摄背景,引导老人配合拍照、采集指纹等,整个过程不到10分钟。临走前,民警告诉陈老伯耐心等待几天,身份证办好后将第一时间送到。

15日,户籍民警冒着雨按约定时间带上信息采集设备来到75岁洪奶奶家中,为她办理港澳台居住证。民警细心为她整理头发和衣领,还不断和老人拉家常,引导她放松心情。由于奶奶年事已高,指纹磨损严重,民警帮她在手指上涂抹护手霜,通过反复尝试,最终顺利完成拍照和指纹采集工作。

为洪奶奶办理完证件后,户籍民警又马不停蹄为一对八旬高龄夫妻办理港澳台居住证,看着民警忙前忙后的身影,家属蔡阿姨甚是感动,连声道谢:“谢谢你们专程跑这一趟,方便老人,也省去我们很多麻烦。”

拨打电话就能时薪200元?

“高薪”客服背后是诈骗

早报讯(融媒体记者许奕梅 通讯员林晓瑜)“您好,我是平台客服,现在平台正在做周年活动,要送给您一件小礼品,如果需要就添加客服微信哦……”近期,市民是否有接到类似电话?这些打着“送福利”幌子的诈骗电话令人防不胜防,一不小心就中招。男子周某利用自己手机帮诈骗分子拨打这类电话,以谋取高薪,明知故犯最终落入法网。

“只需拥有两部可拨打电话的手

机,1小时200元报酬,工资日结。”33岁的周某是宁德人,经营贷款生意,日前他在社交软件上发现这样一条招聘电话客服的信息,工作轻松又“高薪”,在高额报酬的诱惑下,心动的周某通过招聘信息与对方取得联系,很快周某便应聘上“电话客服”岗位。

周某每日与对方连线,对方提供若干电话号码给他,周某只需负责拨打电话不用说话,随后对方再冒充购物软件平台客服,给诈骗对象寄小礼

品,诱导添加“平台客服”微信后实施诈骗。

警方调查,从今年1月28日至2月4日,周某在明知他人进行网络诈骗违法犯罪活动的前提下,仍为其提供通讯传输技术支持,非法获利4000余元。2月28日,鲤城金龙派出所通过侦查发现,将涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的嫌疑人周某抓获。目前,犯罪嫌疑人周某已被依法刑事拘留。

关爱妇女儿童健康 大型联合义诊暖人心

早报讯(通讯员庄伊欣 曾华南 融媒体记者龚翠玲 文/图)为进一步提高广大群众的健康保健意识和疾病的自我识别能力以及树立科学防病的理念,日前,洛江区举办“关爱妇女儿童健康 促进社会和谐发展”大型联合义诊活动。据统计,现场累计为200多名群众提供免费诊疗服务,义诊活动受到患者及家属好评。

在洛江区妇幼保健院大厅,人头攒动,热闹非凡。来自泉州市妇幼保健院儿童医院的妇科、甲乳、儿外、眼视光、生长发育、盆底康复、神经康复、中西医结合、口腔等医疗专家们正认真热心地对前来就诊的妇幼群众进行诊疗。

此外,现场有区卫健局、区计生协



义诊现场

会、区妇联、区总工会、农工党洛江总支等部门开展宣传咨询活动;区妇幼保健

院开展妇女血糖血压、两癌、视力、骨密度、言语心智发育、儿童骨龄、扁平足、

脊柱侧弯评估免费筛查及儿童口腔检查涂氟免费服务。

“这次活动给大家带来实实在在的好处,希望以后能多开展类似活动。”前来参加两癌免费筛查的居民郑女士笑着说道。

“本次活动以专家义诊、部门宣传、免费筛查、志愿服务等公益形式联合开展,旨在进一步发挥各部门各单位的作用,共同聚焦妇女儿童群体的健康问题,关注健康,关爱成长,营造努力提升妇幼健康服务水平、全面推进妇女儿童健康均衡发展良好社会氛围,让妇女儿童群体在家门口就能享受到优质便捷的医疗服务。”洛江区妇幼保健院院长曾华南表示。